

ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIE STANLEY BLACK & DECKER

Τελευταία ενημέρωση: 17 Απριλίου 2023

Η παρούσα Πολιτική Cookie διέπει τη χρήση των cookie και παρόμοιων τεχνολογιών που χρησιμοποιούνται από την Stanley Black & Decker, Inc. και τις θυγατρικές μας («**Stanley Black & Decker**», «**εμείς**», «**εμάς**», «**μας**») στις Υπηρεσίες μας (όπως ορίζονται στην Πολιτική Απορρήτου μας) και οι οποίες περιλαμβάνουν ιστότοπους, εφαρμογές για φορητές συσκευές, εφαρμογές, πλατφόρμες, διαφημιστικές υπηρεσίες και άλλα προϊόντα και υπηρεσίες της Stanley Black and Decker που χρησιμοποιείτε.

Στον βαθμό που συλλέγονται προσωπικές πληροφορίες μέσω cookie, η Πολιτική Απορρήτου της εταιρείας μας εφαρμόζει και συμπληρώνει την παρούσα Πολιτική Cookie. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων μέσω cookie και παρόμοιων τεχνολογιών, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων και των επιλογών σας, επισκεφτείτε την Πολιτική Απορρήτου της εταιρείας μας στη σελίδα [Πολιτική Απορρήτου | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com).

Η παρούσα Πολιτική Cookie δεν ισχύει για ιστότοπους, υπηρεσίες ή εφαρμογές τρίτων, ακόμα και αν είναι προσβάσιμοι μέσω των Υπηρεσιών μας. Συμβουλευτείτε τις αντίστοιχες πολιτικές για τα cookie για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τη χρήση των cookie ή παρόμοιων τεχνολογιών.

Γενικά, μπορείτε να επιλέξετε την αποδοχή της χρήσης cookie και παρόμοιων τεχνολογιών αλλάζοντας τις ρυθμίσεις στο πρόγραμμα περιήγησής σας ή αλλάζοντας συγκεκριμένες ρυθμίσεις για τις Υπηρεσίες. Ωστόσο, αν απενεργοποιήσετε τα cookie και παρόμοιες τεχνολογίες, η εμπειρία σας από τις Υπηρεσίες μπορεί να μειωθεί και ορισμένες λειτουργίες μπορεί να μην λειτουργούν όπως θα έπρεπε. Για πιο λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα συγκεκριμένα cookie, τις παρόμοιες τεχνολογίες που χρησιμοποιούμε και τις επιλογές σας, ανατρέξτε παρακάτω.

1 Τύποι cookie

Τα cookie είναι ένα τυπικό χαρακτηριστικό των ιστότοπων που μας επιτρέπουν να αποθηκεύουμε μικρές ποσότητες δεδομένων στον υπολογιστή σας σχετικά με την επίσκεψή σας και τη χρήση των Υπηρεσιών. Τα cookie μάς βοηθούν να μαθαίνουμε ποιοι τομείς των Υπηρεσιών είναι χρήσιμοι και ποιοι τομείς χρήζουν βελτίωσης. Για τον σκοπό αυτό, χρησιμοποιούμε επίσης τεχνολογίες παρόμοιες με τα cookie, όπως τα τοπικά κοινόχρηστα αντικείμενα Flash (γνωστά και ως Flash cookie) ή τις ετικέτες εικονοστοιχείων, όπως περιγράφεται παρακάτω.

Απολύτως απαραίτητα cookie. Τα απολύτως απαραίτητα cookie σας δίνουν τη δυνατότητα να πλοηγείστε στις Υπηρεσίες μας. Χωρίς αυτά τα απολύτως απαραίτητα cookie, οι Υπηρεσίες μας δεν θα αποδίδουν τόσο ομαλά για εσάς όσο θα θέλαμε και ενδέχεται να μην μπορούμε να παρέχουμε ορισμένες πτυχές ή χαρακτηριστικά των Υπηρεσιών μας.

Λειτουργικά cookie. Τα προτιμώμενα cookie συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τις επιλογές και τις προτιμήσεις σας και μας επιτρέπουν να θυμόμαστε τη γλώσσα ή άλλες τοπικές ρυθμίσεις και να εξατομικεύουμε τις Υπηρεσίες μας αναλόγως.

Cookie επιδόσεων. Τα cookie αναλύσεων συγκεντρώνουν πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των Υπηρεσιών μας από εσάς και μας δίνουν τη δυνατότητα να βελτιώνουμε τον τρόπο λειτουργίας τους. Για παράδειγμα, τα cookie αναλύσεων μας δείχνουν ποιες είναι οι σελίδες με τις συχνότερες επισκέψεις στις Υπηρεσίες μας, μας βοηθούν να καταγράψουμε τυχόν δυσκολίες που αντιμετωπίζετε με τις Υπηρεσίες μας και μας δείχνουν αν η διαφήμισή μας είναι αποτελεσματική ή όχι. Αυτό μας δίνει τη δυνατότητα να βλέπουμε τα γενικά μοτίβα χρήσης στις Υπηρεσίες μας και όχι τη χρήση ενός μόνο ατόμου. Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες για να αναλύουμε την κίνηση στις Υπηρεσίες μας, αλλά δεν εξετάζουμε αυτές τις πληροφορίες για μεμονωμένα αναγνωριστικά στοιχεία.

Cookie στόχευσης και μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Τα διαφημιστικά cookie προορίζονται για την προβολή στοχευμένων προωθητικών ενεργειών ή διαφημίσεων με βάση τα ενδιαφέροντά σας στις Υπηρεσίες μας ή για τη διαχείριση των διαφημίσεών μας. Αυτά τα cookie συγκεντρώνουν πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητές σας στις Υπηρεσίες μας και σε άλλους ιστότοπους ή υπηρεσίες για να εμφανίζουν στοχευμένες διαφημίσεις. Τα cookie μέσων κοινωνικής δικτύωσης συγκεντρώνουν πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης.

2 Cookie και παρόμοιες τεχνολογίες που χρησιμοποιούμε

Όταν επισκέπτεστε τις Υπηρεσίες μας, τοποθετούμε μια σειρά cookie στη συσκευή που χρησιμοποιείτε για πρόσβαση στις Υπηρεσίες μας. Τα περισσότερα από τα δεδομένα που σχετίζονται με αυτά τα cookie, την τοποθέτησή τους και τη χρήση τους μπορεί να μας δώσουν τη δυνατότητα να σας ταυτοποιήσουμε. Χρησιμοποιούμε αυτές τις πληροφορίες για να κατανοούμε πώς εσείς και άλλοι επισκέπτες χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας συγκεντρώνοντας στατιστικά δεδομένα χρήσης και δίνοντάς μας τη δυνατότητα να παρέχουμε μια καλύτερη εμπειρία χρήστη στις Υπηρεσίες μας. Τρίτοι, όπως οι πάροχοι υπηρεσιών, οι συνεργάτες ή οι πελάτες μας, μπορούν επίσης να χρησιμοποιούν cookie σε σχέση με τις Υπηρεσίες μας, για να μας βοηθούν να παρέχουμε τις Υπηρεσίες μας, για σκοπούς μάρκετινγκ ή για να αναλύουμε τη χρήση των Υπηρεσιών μας.

Για έναν κατάλογο των διαφόρων τύπων cookie και παρόμοιων τεχνολογιών που χρησιμοποιούνται στις Υπηρεσίες μας, επισκεφθείτε τη διεύθυνση στο κέντρο προτιμήσεων στο πλαίσιο των cookie του ιστότοπου που επισκέπτεστε. Αν έχετε ήδη κλείσει το πλαίσιο των cookie, μπορεί να χρειαστεί να επιλέξετε το εικονίδιο των cookie στην τοποθεσία για να αποκτήσετε πρόσβαση στο πλαίσιο των cookie και στο κέντρο προτιμήσεων.

Google Analytics. Χρησιμοποιούμε τις υπηρεσίες Google Analytics, όπως παρέχονται από την Google, Inc. («Google»), η οποία χρησιμοποιεί cookie και παρόμοιες τεχνολογίες για τη συλλογή και ανάλυση πληροφοριών σχετικά με τη χρήση των Υπηρεσιών και την αναφορά δραστηριοτήτων και τάσεων. Αυτή η υπηρεσία μπορεί επίσης να συγκεντρώνει πληροφορίες σχετικά με τη χρήση άλλων ιστότοπων, εφαρμογών και διαδικτυακών πόρων. Μπορείτε να μάθετε για τις πρακτικές της Google μεταβαίνοντας στη διεύθυνση www.google.com/policies/privacy/partners/ και μπορείτε να αρνηθείτε πραγματοποιώντας λήψη του πρόσθετου εξαίρεσης από την Google Analytics του προγράμματος περιήγησης, το οποίο είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Ετικέτες εικονοστοιχείων. Χρησιμοποιούμε ετικέτες εικονοστοιχείων (γνωστές και ως φάροι Ιστού και διάφανα GIF) για να παρακολουθούμε, μεταξύ άλλων, τις ενέργειες των χρηστών των Υπηρεσιών μας, να μετράμε την επιτυχία των εκστρατειών μάρκετινγκ και να δημιουργούμε στατιστικά για τη χρήση των Υπηρεσιών μας και τα ποσοστά απαντήσεων.

Adobe Flash. Ενδέχεται να χρησιμοποιούμε («Flash LSO») και άλλες τεχνολογίες για να συγκεντρώνουμε και να αποθηκεύουμε, μεταξύ άλλων, πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των Υπηρεσιών από εσάς. Αν δεν θέλετε να αποθηκεύονται στον υπολογιστή σας Flash LSO, μπορείτε να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος αναπαραγωγής Flash ώστε να εμποδίσετε την αποθήκευση Flash LSO και τη χρήση των εργαλείων που περιλαμβάνονται στον [Πίνακα ρυθμίσεων αποθήκευσης ιστότοπου](#). Μπορείτε επίσης να μεταβείτε στον [Πίνακα ρυθμίσεων γενικής αποθήκευσης](#) και να ακολουθήσετε τις οδηγίες (οι οποίες εξηγούν για παράδειγμα πώς να διαγράψετε υπάρχοντα Flash LSO, (αναφέρονται ως «πληροφορίες»), πώς να εμποδίσετε την τοποθέτηση Flash LSO στον υπολογιστή σας χωρίς τη συγκατάθεσή σας και πώς να εμποδίζετε τα Flash LSO που δεν παραδίδονται από τον χειριστή της σελίδας στην οποία βρίσκεστε εκείνη τη στιγμή). Σημειώσατε ότι η ρύθμιση του Flash Player να απαγορεύσει ή να περιορίσει την αποδοχή Flash LSO ενδέχεται να μειώσει ή να παρακωλύσει τη λειτουργία κάποιων εφαρμογών Flash.

Πληροφορίες προγράμματος περιήγησης ή συσκευής. Κάποιες πληροφορίες συγκεντρώνονται από τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης ή αυτόματα από τη συσκευή σας όπως η διεύθυνση Ελέγχου Πρόσβασης Μέσου (MAC), ο τύπος του υπολογιστή (Windows ή Mac), η ανάλυση της οθόνης, το όνομα και η έκδοση του λειτουργικού συστήματος, ο κατασκευαστής και το μοντέλο της συσκευής, ο τύπος και η έκδοση του προγράμματος περιήγησης, και η ονομασία και έκδοση των Υπηρεσιών που χρησιμοποιείτε. Χρησιμοποιούμε αυτές τις πληροφορίες για να διασφαλίζουμε τη σωστή λειτουργία των Υπηρεσιών μας.

Δακτυλικό αποτύπωμα συσκευής. Προκειμένου να είμαστε σε θέση να σας προσφέρουμε περιεχόμενο που πιστεύουμε ότι μπορεί να σας ενδιαφέρει βάσει της δραστηριότητάς σας στις Υπηρεσίες μας και για σκοπούς πρόληψης της απάτης και επαλήθευσης ταυτότητας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε επίσης άλλες τεχνολογίες που είναι παρόμοιες με τα cookie. Για παράδειγμα, μπορεί να χρησιμοποιήσουμε τα χαρακτηριστικά της συσκευής σας και να συνδυάσουμε πληροφορίες που συλλέγονται από προγράμματα περιήγησης ή αυτόματα από τη συσκευή σας για να δημιουργήσουμε ένα μοναδικό αναγνωριστικό το οποίο θα αναγνωρίζει το πρόγραμμα περιήγησης ή τη συσκευή σας σε

εμάς με αρκετή βεβαιότητα. Στο πλαίσιο αυτό ενδέχεται να συγκεντρώσουμε, να χρησιμοποιήσουμε και να συνδυάσουμε τις παρακάτω πληροφορίες:

- Αριθμός επισκέψεων
- Τελευταία επίσκεψη
- Πρώτη επίσκεψη
- Εξωτερική διεύθυνση IP
- Εσωτερική διεύθυνση IP
- Ανάλυση οθόνης
- Γεωγραφικός εντοπισμός (γεωγραφικό πλάτος/μήκος βάσει διεύθυνσης IP)
- Σύγκριση επιδόσεων συσκευής
- Σύγκριση εύρους ζώνης συσκευής
- Χρήστης-πράκτορας συσκευής (τύπος προγράμματος περιήγησης, έκδοση)
- Δυνατότητες συσκευής (συμβολοσειρά Modernizer για δυνατότητες του προγράμματος περιήγησης)
- Λειτουργικό σύστημα συσκευής
- Εγκατεστημένα πρόσθετα συσκευής
- Γλώσσα προγράμματος περιήγησης
- Ενεργοποιημένο ή απενεργοποιημένο Flash
- Καταγεγραμμένος χρόνος συσκευής
- Λέξεις κλειδιά που χρησιμοποιήθηκαν αν μεσολαβεί μηχανή αναζήτησης
- Σελίδες που επισκεφτήκατε
- Διάρκεια επίσκεψης
- Σελίδα παραπομπής
- Θέση δρομέα ποντικιού
- Κλικ ποντικιού
- Θέση κύλισης σελίδας

3 Οι επιλογές σας σχετικά με τη χρήση cookie και παρόμοιων τεχνολογιών

Ανάλογα με την ισχύουσα νομοθεσία της περιοχής δικαιοδοσίας σας, ενδέχεται να ζητήσουμε τη συναίνεσή σας για την τοποθέτηση cookie στη συσκευή σας, με εξαίρεση τα απολύτως απαραίτητα cookie.

Μπορείτε να αλλάξετε τις ρυθμίσεις για τα cookie και παρόμοιες τεχνολογίες εδώ, μεταβαίνοντας στο κέντρο προτιμήσεων στο πλαίσιο των cookie του ιστότοπου που επισκέπτεστε. Αν έχετε ήδη κλείσει το πλαίσιο των cookie, μπορεί να χρειαστεί να επιλέξετε το εικονίδιο των cookie στην τοποθεσία για να αποκτήσετε πρόσβαση στο πλαίσιο των cookie και στο κέντρο προτιμήσεων.

Επιπλέον, μπορείτε να αποφύγετε την τοποθέτηση cookie ορίζοντας τις ανάλογες ρυθμίσεις στο πρόγραμμα περιήγησης. Για πληροφορίες σχετικά με τα ευρέως χρησιμοποιούμενα προγράμματα περιήγησης, ανατρέξτε στη διεύθυνση <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html>.

Επιπλέον, αν τα cookie έχουν απενεργοποιηθεί, δεν μπορούν όλες οι δυνατότητες των Υπηρεσιών μας να λειτουργούν όπως προβλέπεται.

Σημειώσατε ότι αυτή τη στιγμή δεν έχουμε τρόπο να συνδέσουμε την απόφασή σας να εξαιρεθείτε από τα cookie με τον λογαριασμό ή το προφίλ σας. Αν επιθυμείτε να εξαιρεθείτε από τα email μάρκετινγκ, επιλέξτε το κουμπί «Κατάργηση εγγραφής» στο κάτω μέρος οποιουδήποτε email μάρκετινγκ. Για να ασκήσετε τα δικαιώματά σας όσον αφορά το απορρήτου σε ολόκληρη την επιχείρηση Stanley Black & Decker (όπως περιγράφεται στην [Πολιτική Απορρήτου | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#) επισκεφτείτε το [Έντυπο Ερωτήματος Πολιτικής Απορρήτου](#) ή επικοινωνήστε μαζί μας στο +1 (888) 997-6648. Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας στη χρήση cookie από εμάς. Για να ασκήσετε αυτό το δικαίωμα, μπορείτε να διαγράψετε τα cookie που έχουν τοποθετηθεί στη συσκευή σας, όπως περιγράφεται παραπάνω.

4 Επικοινωνήστε μαζί μας

Αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα Πολιτική Cookie, επικοινωνήστε μαζί μας μέσω του [Έντυπου Ερωτήματος Πολιτικής Απορρήτου](#), καλέστε μας στο +1 (888) 997-6648, στείλτε μας email στη διεύθυνση PrivacyPolicyManager@sbdinc.com ή στείλτε μας επιστολή στη διεύθυνση:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

Υπόψη: Νομικό τμήμα/ Υπεύθυνος Πολιτικής Απορρήτου

Ενδέχεται να αλλάξουμε την Πολιτική Cookie οποιαδήποτε στιγμή. Ρίξτε μια ματιά στο υπόμνημα «Τελευταία ενημέρωση» στην κορυφή της σελίδας για να δείτε πότε αναθεωρήθηκε για τελευταία φορά η Πολιτική Cookie. Τυχόν αλλαγές στην παρούσα Πολιτική Cookie θα τεθούν σε ισχύ όταν καταστήσουμε διαθέσιμη την αναθεωρημένη Πολιτική Cookie στις Υπηρεσίες ή μέσω αυτών.